

100 Días Cumple hoy Huelga en El Triunfo

Cien días cumple hoy la huelga de sindicalistas del Puerto El Triunfo, Usulután, que prácticamente ha paralizado todas las actividades comerciales de ese lugar.

El movimiento huelguístico —de acuerdo con personas residentes en El

Triunfo— se inició cuando un trabajador de "Pezca, S.A.", fue despedido por faltas disciplinarias, debido a lo cual comenzaron los sindicalistas a exigir su restitución y al mismo tiempo la destitución de tres hombres de confianza de la empresa.

El trabajador despedido fue indemnizado, según se supo. Luego vino el pleito en el Juzgado de lo Civil de Usulután, que declaró ilegal la huelga, en vista de lo cual la empresa despidió a 82 trabajadores, lo que motivó que la huelga se extendiera entre trabajadores de agua y de tierra.

PERDIDA DEL CAMARON

Recién iniciada la huelga, Pezca S.A. propuso a

—Favor pase a la página 34.

Banda Roba Motos Opera en Santa Ana

SANTA ANA.— Esta ciudad se ha convertido en un lugar en el que opera una bien organizada banda que se dedica a robar motos, bicicletas y automotores. Las personas que durante el día utilizan esos medios de transporte, no pueden dejar estacionados sus vehículos porque son robados en un abrir y cerrar de ojos.

Los afectados han en-

viado una carta a las autoridades de los cuerpos de seguridad, pero aunque se presente la denuncia correspondiente, hasta ahora no ha sido aclarado ningún robo. El pasado fin de semana, con motivo de haberse celebrado una verbená en el costado posterior de la alcaldía, los ladrones robaron baterías,

—Favor pase a la página 34.

Decomisan Armamento a Grupos Terroristas

Material bélico y pertrechos ha sido capturado en los últimos días por el Ejército a los grupos terroristas que operan en las diversas zonas del país.

Sobre el particular, el Comité de Prensa de la Fuerza Armada informa que efectivos de la Fuerza Aérea capturaron el jueves material a los terroristas del FMLN en el cantón Guadalupe, Tenan-

cingo, Cuscatlán, lo siguiente: un fusil M-16, cuatro radios ERC-77 y un radio MX-360.

Por otro lado, dice el informe, voluntarios de la Defensa Civil efectuaron una emboscada a los terroristas en el cantón Isla de Méndez, Jiquilisco, Usulután. En los combates murieron dos subversivos.

Se agrega que soldados —Favor pase a la página 29.

Hoy IV Jornada Médica en Hospital San Rafael

Hoy a las 8:30 de la mañana se llevará a cabo la Cuarta Jornada Médica en el hospital "San Rafael" de Santa Tecla.

El propósito es realimentar los conocimientos a los médicos generales y de otras especialidades sobre determinadas enfermedades para que en un momento dado puedan atender a los pacientes.

Esta mañana los diser-

tantes serán los doctores Ricardo Suárez Arana y Efraín Maza Sicilia, cardiólogos, y el doctor Roberto Bonilla, ginecólogo.

Las jornadas médicas son auspiciadas por la firma alemana Sandoz-Wander, con el objeto de cooperar con el gremio médico de todo el país, para que conozcan tópicos sobre de-

—Favor pase a la página 60.



INVITA. Hoy se llevará a cabo la Cuarta Jornada Médica en el hospital "San Rafael", de Santa Tecla. Jorge Alcides Canales invita al gremio médico.



SEMINARIO POLITICO. Los diputados electos del Partido de Conciliación Nacional (PCN) que serán juramentados el 1º de mayo, reciben un seminario sobre política, ideología y procedimiento en la Asamblea.



PIDEN SOLUCION A PROBLEMA. Trabajadores del Sindicato de la Industria Pesquera sector tierra, piden al Ministro de Trabajo y a la empresa de Pezca S.A., que les resuelvan el problema del sector agua. Por el momento, dicen ellos, no están en huelga, pero si no hay solución podemos respaldarlos, dijeron.

Puerto Rico Interesado en Invertir en el País

Una delegación de funcionarios públicos y hombres de negocios de Puerto Rico, se encuentra en el país explorando posibilidades de invertir aquí.

Entre los visitantes se encuentra el Secretario de Estado de aquel país, Héctor Luis Acevedo; el Subsecretario José Alberto Morales; el Secretario de Comercio Exterior Jorge Aquino Núñez, 9 representantes empresariales y numerosos periodistas.

Ayer en la mañana se reunieron en Relaciones Exteriores con el Canciller, el Ministro de Economía, Hacienda, Comercio Exterior, Presidente del Banco Central y otros funcionarios de RR.EE., un alto ejecutivo de uno de los más grandes consorcios salvadoreños y un funcionario de la embajada de EE.UU..

Por su parte, los puerto-

riqueños expresaron su satisfacción por las atenciones recibidas e impresionados por la laboriosidad y espíritu del pueblo salvadoreño.

Dijeron que era prematuro hablar sobre cuánto y

en qué industria se podría invertir ya que la visita era demasiado rápida y es únicamente exploratoria, pero cuentan con una extensa gama de fábricas

—Favor pase a la página 60.

Salvadoreños Presos en Costa Rica Piden Ayuda

Seis salvadoreños presos en la penitenciaría La Reforma, de San José, Costa Rica, han solicitado la intervención de las autoridades de San Salvador para que se estudie su caso y de ser posible se gestione su libertad.

Dagoberto Zambrano, detenido por un incidente ocurrido en Puntarenas cuando estalló una bomba

en el automóvil de un comunista, hablando en nombre de sus compañeros dijo que ellos están prácticamente abandonados y a la buena de Dios, sin que nadie se preocupe por su situación.

Quisiéramos, agregan, que la Cruz Roja Internacional, que monseñor Ar-

—Favor pase a la página 34.

Tablero Judicial

Jurado Condena a Reo

Condenatorio fue el veredicto que emitió el jurado el jueves contra el reo presente Juan Mauricio Chávez, de 25 años, procesado por abusos en una menor de 11 años que es su hijastra.

Los hechos se produjeron en la Colonia San José, Soyapango, el 3 de febrero de 1983.

Absuelto por Hurto

Por otra parte, en el Juzgado 1º de lo Penal, fue absuelto el reo Rudis Fernando Renderos, de 19 años, acusado de hurto de un reloj de pulsera que llevaba la señorita Clelia Hernández. El caso se produjo en Mejicanos hace 7 meses, desde cuando Rudis estaba preso. El defensor, Lic. Paul André Castellanos, demostró que el reo andaba ebrio y que para quitarle el reloj a su víctima no usó violencia, sino que solamente le dijo: "Deme ese reloj" y la señorita se lo quitó y se lo entregó. El defensor manifestó que Rudis no es ladrón, pero que el licor a veces produce actuaciones extrañas en el individuo, que después no las recuerda.

Turno Benéfico en Escuela "Juana López"

Un turno a beneficio de la Escuela "Juana López" de San Antonio Abad se llevará a cabo mañana domingo.

Por la mañana será electa y coronada la Reina de las Flores; habrá rifas, ventas de platos típicos y juegos mecánicos. La actividad es organizada por maestros y padres de familia, para recaudar dinero y llevar a cabo obras en la escuela.

Concluye Huelga en MAG Iniciada el Jueves 17

Ayer fue levantada la huelga de los sindicalistas del Ministerio de Agricultura, la cual habían decretado desde el 17.

Los sindicalistas se fueron a la huelga por la captura de Mauricio Atilio Cea Martínez, quien después se informó oficialmente que estaba detenido

por la Guardia Nacional acusado de ser miembro activo de la agrupación terrorista FPL.

Con Cea Martínez también fue capturada su compañera de vida, quien según la misma Guardia Nacional, confesó que colaboraba con los mismos subversivos.

Muchos trabajadores de las dependencias de ese ministerio, expresaron su desagrado ante el paro obligatorio, pues dijeron que no era correcto paralizar las labores de más de 12,600 trabajadores en apoyo de un terrorista.

Agregaron que en el futuro —Favor pase a la página 60.